

Колокольчик



МКОУ Ключковская НШ

октябрь 2021г №4

С началом учебного года!



День знаний!

1 сентября - День знаний!
В МКОУ Ключковская начальная школа прошла торжественная линейка. Директор Китаева Валентина Юрьевна поздравила всех присутствующих с началом учебного года и пожелала терпения, легкости в процессе обучения, взаимопонимания, новых побед и свершений!



«Неделя безопасности»

С 20 сентября по 24 сентября в школе прошла «Неделя безопасности», посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.



Для школьников 3-6 классов с 1 сентября в школах Ивановской области был запущен проект «Культурный дневник школьника». Обучающиеся ознакомились с проектом, совершили виртуальную прогулку по Пушкинскому Заповеднику и посетили дом-музей А.С. Пушкина.

«Голубь мира»

В МКОУ Ключковская НШ прошло мероприятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом, классный час «Эхо Бесланской печали». Учащиеся ознакомились с масштабом трагедии и узнали о варварских деяниях террористов при захвате школы в городе Беслан 1 сентября 2004 года. Ребятам напомнили правила поведения на улице и в общественных местах.



Калейдоскоп добрых дел

В День учителя обучающиеся поздравили педагогов – ветеранов: Трубина Михаила Владимировича, Писареву Галину Александровну, Русину Раису Дмитриевну, Воробьёвых Валентину Вениаминовну и Михаила Петровича, Тюрёву Елену Лукьяновну, Копейко Наталью Ивановну. Пожелали крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Ребята вручили открытки и праздничные сувениры.



В рамках Акции «Свет в окне» обучающиеся поздравили население деревни Ключково и села Зеленый Бор с праздником «День пожилого человека», с «Днём сельского хозяйства».



Поздравляем!

5 октября в школе традиционно отмечался День учителя. Учащиеся подготовили праздничный концерт для сотрудников школы, читали стихи, пели песни, исполняли танцы, вручили праздничные открытки и сувениры.



Посвящение в первоклассники.



22 октября прошёл традиционный праздник «Посвящение в первоклассники».

Своё исполнительское мастерство показали наши первоклассники. Ребята исполнили «Частушки», рассказали стихи о школе. Поздравили первоклассников обучающиеся 3 класса, приготовив для них веселые задания, сценку, стихи и песни.

Директор Китаева Валентина Юрьевна вручила памятные подарки: дипломы и фото, выполненные главным бухгалтером нашей школы Васильевой Мариной Германовной. А потом по традиции всех ждал сладкий сюрприз! Теперь наши первоклассники стали полноправными учениками и с гордостью могут носить звание «Ученик»!

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Экологический субботник «Зеленая Россия».

В рамках эколого-патриотического проекта «Лес Победы» 14 сентября в МКОУ Ключковская НШ прошел экологический субботник «Зеленая Россия».



Ежегодная спортивно-оздоровительная акция «Быть здоровым – здорово!».

С 17 по 25 сентября 2021 года учащиеся нашей школы приняли участие в ежегодной спортивно-оздоровительной акции «Быть здоровым – здорово!».



В самый разгар осени прошел конкурс поделок из природного материала «Осенняя фантазия», в котором приняли участие дети и их родители.

Спасибо за творческий труд!



Информационная газета «Колокольчик» № 4 31.10.2021 МКОУ Ключковская НШ

Главный редактор: Соловьева В.Ч.

Помощники: Архипычев Сергей., Исыпава Дарья, Мокрова Светлана
Фотокорреспонденты: Дружинин Матвей, Наряднова Ника, Егоров Кирилл.